



УКРАЇНА

ПЕРВОМАЙСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 квітня 2021 року

Первомайський

№ 57

**Про підготовку та проведення у 2021 році заходів,
пов'язаних з 35-ми роковин Чорнобильської катастрофи
на території Первомайської міської територіальної громади**

З метою вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, додержання визначених законодавством гарантій із захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, а також підготовки та проведення на території Первомайської міської територіальної громади заходів до 35-х роковин цієї трагедії, на виконання Указу Президента України від 09.12.2020 № 556/2020 «Про невідкладні заходи щодо забезпечення екологічної безпеки та підготовки заходів до 35-х роковин Чорнобильської катастрофи», розпорядження голови Харківської обласної державної адміністрації від 03.03.2021 № 83 «Про утворення Організаційного комітету з підготовки та проведення у 2021 році заходів, пов'язаних з 35-ми роковинами Чорнобильської катастрофи», керуючись п.20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Утворити Організаційний комітет з підготовки та проведення у 2021 році заходів, пов'язаних з 35-ми роковин Чорнобильської катастрофи на території Первомайської міської територіальної громади (далі Організаційний комітет та затвердити його персональний склад /додаток 1/.

2. Затвердити План заходів щодо підготовки та проведення у 2021 році заходів, пов'язаних з 35-ми роковин Чорнобильської катастрофи на території Первомайської міської територіальної громади. /додаток 2/.

3. Відповідальним виконавцям забезпечити якісну підготовку та проведення затверджених заходів.

4. Відділу інформаційної політики та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Первомайської міської ради сумісно з відділом негрошових допомог управління соціального захисту населення Первомайської міської ради, забезпечити висвітлення проведення заходів у відповідних рубриках офіційного сайту міської ради та інших медіа ресурсах.

5. Координацію роботи щодо виконання цього розпорядження покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів Ніну ХАРЧЕНКО, Ірину БОМКО, контроль залишаю за собою.

Міський голова



Микола БАКШЕСВ

СКЛАД
Організаційного комітету з підготовки та проведення у 2021 році заходів, пов'язаних з 35-ми роковин Чорнобильської катастрофи на території Первомайської міської територіальної громади

Микола БАКШЕЄВ	міський голова, голова Організаційного комітету;
Ірина БОМКО	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступник голови Організаційного комітету;
Ніна ХАРЧЕНКО	заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів, заступник голови Організаційного комітету;
Ірина КОМАРОВА	- головний спеціаліст відділу негрошових допомог управління соціального захисту населення Первомайської міської ради, секретар Організаційного комітету.

члени Організаційного комітету:

Раїса ГОРЯЧОК	головний лікар Комунального некомерційного підприємства «Первомайський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Олена ДУНАЄВА	спеціаліст I категорії відділу освіти виконавчого комітету Первомайської міської ради
Олег ЗЮЗЬ	член громадської організації "Первомайське об'єднання "Союз Чорнобиль України"(за згодою)
Владислав КЛЮЧКА	директор КП «Жилсервіс»
Ольга ПАВЛОВА	начальник відділу культури і туризму виконавчого комітету Первомайської міської ради;
Іван ПАНАРІН	головний лікар Комунального некомерційного підприємства Первомайська центральна районна лікарня
Ірина ПЕТРОВА	директор Палацу культури «Хімік»
Василь ПІСКОВИЙ	голова громадської організації "Первомайське об'єднання "Союз Чорнобиль України" (за згодою)
Ольга РУЖИНСЬКА	начальник відділу кадрової, організаційної роботи виконавчого комітету Первомайської міської ради
Валентина СТОРОЖЕВА	начальник управління соціального захисту населення Первомайської міської ради
Марина ЧЕМШИТ	начальник відділу інформаційної політики та комунікацій з громадськістю виконавчого комітету Первомайської міської ради

Керуюча справами



Тетяна ОРЛОВА

План
заходів щодо підготовки та проведення у 2021 році заходів, пов'язаних з 35-ми роковин Чорнобильської катастрофи на території Первомайської міської територіальної громади

<i>№</i>	<i>Зміст заходів</i>	<i>Термін виконання</i>	<i>Місце проведення</i>	<i>Відповідальні</i>
1	Провести засідання Організаційного комітету	08.04.2021 22.04.2021	Виконавчий комітет Первомайської міської ради	Бомко І.В. Харченко Н.П. Комарова І.В. Ружинська О.В
2	Забезпечити упорядкування місць та прилеглих територій, які увіковічують пам'ять померлих ліквідаторів аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи	до 26.04.2021	Територія міста	КП «Жилсервіс» Ключка В.В. відділ ДАБК та благоустрою території
3	Проведення «Круглого столу онлайн консультація» з вирішення актуальних питань соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з метою виявлення соціальних проблем та вжиття заходів для їх розв'язання з подальшим розміщення актуальних відповідей фахівців у відповідних рубриках офіційного сайту міської ради та інших медіа ресурсах	протягом квітня 2021	Виконавчий комітет Первомайської міської ради	Бомко І.В. Сторожева В.Г. Відділ інформаційної політики та комунікацій з громадськістю
4	Організувати відвідування на дому тяжко хворих громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи для визначення нагальних потреб та можливих шляхів їх вирішення	протягом року		Бомко І.В. Сторожева В.Г.

5	Проаналізувати показники стану здоров'я учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та обсягів надання медичної допомоги постраждалих за 35 років	протягом року		Бомко І.В. «Первомайський центр первинної медико-санітарної допомоги» Горячок Р.В. КНП Первомайська центральна лікарня Панарін І.І.
6	Провести медичні огляди осіб, які отримали інвалідність внаслідок Чорнобильської катастрофи, учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих дітей в Державній установі «Інститут охорони здоров'я дітей та підлітків Національної академії медичних наук України» м.Харків(у разі можливості у період карантинних обмежень)	протягом року		
7	Забезпечити надання цільової адресної матеріальної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема: інвалідам І групи, дружинам померлих громадян, смерть яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою	до 26.04.2021		Управління соціального захисту населення Первомайської міської ради
8	Надання благодійної допомоги (продуктові пакунки) громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, зокрема: відряджені у зону відчуження працівники державних, громадських, інших підприємств, установ і організацій	до 26.04.2021		Бомко І.В. Сторожева В.Г
9	Конкурс дитячого малюнку «Чорнобиль довгий слід трагедії»	протягом квітня	Адміністративна будівля Первомайської міської ради	Харченко Н.П. Павлова О.А.
10	Урок пам'яті «Твій біль, Україно – Чорнобиль»	19-26.04.2021	Ліцеї територіальної громади	Харченко Н.П. Садченко А.Р.
11	Години спілкування, виховні години, бесіди «Чорні крила біди», «Чорнобиль немає минулого часу», «Збережемо пам'ять про подвиг», «Тридцять п'ята палає весна»	19-26.04.2021	Ліцеї територіальної громади, позашкільні навчальні заклади	

12	Тематичні виставки учнівських робіт, малюнків, плакатів «Над Чорнобилем лунає дзвін...», «Мій біль Чорнобиль»	19-26.04.2021	Ліцеї територіальної громади, позашкільні навчальні заклади	
13	Тематичні виставки учнівських робіт, малюнків, плакатів «Над Чорнобилем лунає дзвін...», «Мій біль Чорнобиль»	19-26.04.2021	Ліцеї територіальної громади, позашкільні навчальні заклади	
14	Тематичні виставки учнівських робіт, малюнків, плакатів «Над Чорнобилем лунає дзвін...», «Мій біль Чорнобиль»	19-26.04.2021	Ліцеї територіальної громади, позашкільні навчальні заклади	
15	Виставки художньої, історичної літератури, фото- матеріалів, які ілюструють події Чорнобильської трагедії «Наші земляки – учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС»	19-27.04.2021	Ліцеї територіальної громади	
16	Зустрічі з ліквідаторами Чорнобильської катастрофи(із дотриманням норм карантину)	19-27.04.2021	Ліцеї територіальної громади	
17	Екскурсії до краєзнавчого музею(із дотриманням норм карантину)	19-23.04.2021	Краєзнавчий музей	
18	Меморіальна полиця «Чорна спадщина Чорнобиля» (до дня пам'яті про Чорнобильську катастрофу)	23-30.04.2021	Центральна бібліотека для дорослих	Харченко Н.П. Павлова О.А.
19	Виставка-реквієм «Зона лиха» (до дня пам'яті про Чорнобильську катастрофу)			
20	Екологічна година «Чорнобиль в серці України, а тінь його по всій землі»	23.04.2021 13.00	бібліотека Ржавчицький СБК	
21	Бібліотечний урок «Як книга прийшла до людей»	27.04.2021 11:00.	Центральна бібліотека для дітей	
22	Година читання для молоді «Попіл снів» за книгою Павла Загребельного	27.04.2021 13:00	Грушинська сільська бібліотека	
23	«Мужність і біль Чорнобиля» - урок мужності до 35-р. Від дня Чорнобильської трагедії.	24.04.2021 11:00	Сиваська бібліотека	
24	Мітинг до Дня Чорнобильської трагедії «Пам'ять з полиновим присмаком болю» (із дотриманням норм карантину)	26.04.2021 поч. 10.00	Стела Пам'яті Зм-н,Громадський центр	Харченко Н.П. Павлова О.А.

25	Проведення церемонії покладання квітів та вінків до пам'ятного Знаку на честь вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС (із дотриманням норм карантину)	26.04.2021 10.30	Стела Пам'яті Зм-н,Громадський центр	Бомко І.В. Харченко Н.П. Сторожева В.Г. Представники громадських організацій
26	Екскурсія в Краєзнавчий музей учасників мітингу презентація експозиції «Біль Чорнобиля»; демонстрація мультимедійної програми(із дотриманням норм карантину)	26 .04.2021 11.00	Краєзнавчий музей	Харченко Н.П. Павлова О.А.
27	Висвітлення в засобах масової інформації та на офіційному сайті міста проведення заходів	квітень 2021	офіційний сайт міської ради та інші медіа ресурси та соціальні мережі	Харченко Н.П. Чемшит М.О.

Керуюча справами
Ольга Ружинська



Тетяна ОРЛОВА